

河北经济日报

HEBEI ECONOMIC DAILY

长城新媒体集团主办 河北经济日报社出版 国内统一连续出版物号:CN 13-0023 邮发代号:17-4



第16届残奥会中国体育代表团取得96金60银51铜优异成绩 中共中央国务院致电祝贺

第16届残奥会中国体育代表团:

在第16届残奥运会上,全团同志团结一心,残疾人运动员自强拼搏,取得96枚金牌、60枚银牌、51枚铜牌的优异成绩,实现了运动成绩和精神文明双丰收,为祖国和人民赢得了新的荣誉。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问!

在本届残奥运会上,你们牢记党和人民嘱托,发扬使命在肩、奋斗有我的

精神,克服新冠肺炎疫情对备战参赛带来的严峻挑战,勇于超越、奋勇争先,圆满完成参赛任务,充分展示了新时代我国残疾人运动员挑战极限、锐意进取、顽强拼搏的精神风貌,生动体现了我国残疾人运动的蓬勃发展。你们的精彩表现为广大残疾人树立了榜样,为残奥事业增了彩,为祖国争了光。你们的优异成绩进一步激发了海内外中华儿女的爱国热情,为全党全国各族人民在全

面建设社会主义现代化国家新征程上团结奋斗、凝心聚力注入了精神力量。祖国和人民为你们感到骄傲和自豪!

当前,在党中央坚强领导下,全党全国各族人民正在意气风发向着第二个百年奋斗目标迈进。希望你们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,继续发扬残疾人体育的光荣传统,戒骄戒躁,再接再厉,鼓舞和激励广大残疾人自尊、自信、自强、自立,勇

于面对挑战,积极康复健身,更好融入社会,做生活的强者,书写精彩人生,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

祖国和人民期盼着你们平安顺利归来!

中共中央
国务院
2021年9月5日
(新华社北京9月5日电)

省委常委会召开扩大会议

认真传达学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局会议和中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神 王东峰主持并讲话

本报讯(河北日报记者四建磊)9月4日晚,省委常委会召开扩大会议,认真传达学习贯彻习近平总书记8月31日主持召开的中共中央政治局会议精神、习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神和在9月1日出版的《求是》杂志上发表的重要文章《党的伟大精神永远是党和国家的宝贵精神财富》精神,传达学习韩正副总理在我省调研时的讲话精神,研究我省贯彻落实意见。省委书记王东峰主持并讲话。

会议指出,在建党100周年的重要历史节点,在全面建成小康社会、踏上实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路的关键时期,习近平总书记主持召开中共中央政治局会议,决定召开党的十九届六中全会,审议《关于十九届中央

第七轮巡视情况的综合报告》,意义重大而深远。全省各级各部门要认真学习领会,坚定不移抓好贯彻落实。一要坚持深入学习领会中共中央政治局会议精神,切实增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要坚持政治站位,强化大局观念,自觉把思想行动高度统一到习近平总书记重要指示和党中央决策部署上来,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,努力为党的十九届六中全会召开营造良好的政治氛围、舆论氛围、社会氛围,自觉当好首都政治“护城河”。二要坚持全面系统认识我们党百年奋斗的重大成就和历史经验,增强践行初心使命的自觉性和坚定性。要结合学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,(下转第三版)

王东峰在全省市县乡领导班子成员培训班开班式上强调

认真贯彻习近平总书记重要指示精神 自觉做党和人民放心满意的党委书记

叶冬松等出席

合各自分工进行授课。9月5日上午,培训班在石家庄开班,省委书记、省人大常委会主任王东峰出席开班式,并以“认真贯彻习近平总书记重要指示精神,自觉做党和人民放心满意的党委书记”为主题,带头作辅导报告。省政协主席叶冬松出席,省委常委、组织部部长廉毅敏主持。

王东峰指出,习近平总书记对党委

书记队伍建设高度重视,作出一系列重要指示,为党委书记履职尽责提供了根本遵循。《中国共产党地方委员会工作条例》、省委关于严格落实全面从严治党主体责任和监督责任的《意见》等,明确了各级党委(党组)和党委(党组)书记的职能责任,对党委书记全面开展工作提出明确要求。全省各级党委书记要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,全面对标对表各项政策规定,

积极适应角色转变,把肩负的重要职责和第一责任牢记于心,切实履责尽责,更好团结带领广大党员干部群众接续奋斗,不断巩固和提升全省来之不易的好局面。

王东峰强调,要坚持政治站位、忠诚履职,牢牢把握新时代党委书记的政治责任和时代使命。(下转第二版)

本报讯(河北日报记者四建磊 吴韬)为全面提升全省市县乡换届后领导班子成员政治素质和履职能力,抓住“关键少数”,狠抓任务落实,推动习近平总书记“七一”重要讲话和对河北工作一系列重要指示精神及党中央决策部署落到实处、取得实效,省委决定以网络视频“云课堂”形式,举办全省市县乡领导班子成员培训班,由省级领导结

示精神,全面对标对表各项政策规定,积极适应角色转变,把肩负的重要职责和第一责任牢记于心,切实履责尽责,更好团结带领广大党员干部群众接续奋斗,不断巩固和提升全省来之不易的好局面。

王东峰强调,要坚持政治站位、忠诚履职,牢牢把握新时代党委书记的政治责任和时代使命。(下转第二版)

本报讯(河北日报记者庞超)9月4日,省长许勤主持召开省政府常务会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,研究坚决遏制“两高”项目盲目发展、优化生育政策、发展保障性租赁住房和等工作。

会议集体学习了习近平总书记在中央财经委员会第十次会议、在中央民族工作会议上的重要讲话精神,按照省委常委会扩大会议部署,研究省政府系统贯彻落实意见。会议强调,省政府各部门各单位要把推动共同富裕、防范化解重大金融风险作为重要政治任务,进一步细化落实举措,形成台账清单,明确时间节点、责任单位,确保党中央决

策部署落地见效。要筑牢中华民族共同体意识为主线,扎实做好新时代我省民族工作,完善差别化区域支持政策,补齐社会事业发展短板,全面推进我省民族地区经济社会高质量发展。

会议指出,坚决遏制“两高”项目盲目发展具有重大战略意义。各地各部门要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,落实坚决遏制“两高”项目盲目发展电视电话会议精神和韩正副总理

要求,完整准确全面贯彻新发展理念,把坚决遏制“两高”项目盲目发展工作抓实抓好抓出成效。要摸清我省“两高”项目底数,实行清单管理、分类处置,增量项目坚决严控。(下转第三版)

本报讯(河北日报记者庞超)9月3日,省长许勤在张家口市调研检查,强调要深入学习贯彻习近平总书记在承德考察时的重要讲话和关于文物工作的重要论述,落实省委、省政府部署,提升文物保护利用水平,加快建设京张体育文化旅游带,为经济强省、美丽河北建设作出新贡献。

张家口堡距今已有近六百年历史,保存了478个明清等时期的院落,是全国重点文物保护单位和历史文化街区。许勤来到这里察看抢才书院文物修复和张家口足迹老照片展,了解中营署和口皮博物馆建设情况,检查文物院落腾退修缮、基础设施改造提升等工

作。他说,张家口堡是展示中华传统文化和河北历史文化的重要窗口,是京张体育文化旅游带的重要节点,张家口市要认真学习领会习近平总书记关于文物保护工作的重要指示,以对历史、对

未来和对人民负责的政治自觉,处理好文物保护与经济发展、城乡建设、旅游开发的关系,保护好、传承好、利用好中华优秀传统文化,将张家口堡打造为承载河北历史文化的名片,更好坚定文化自信、凝聚民族精神。要坚持保护优先,搞好整体设计,注重工法、材料色调,采用微改造的“绣花”功夫,做到修旧如旧,保留历史文脉。要坚持规划统筹,(下转第三版)

许勤在张家口市调研检查 不断提升文物保护利用水平 加快京张体育文化旅游带建设

全力以赴做好各项筹办工作 确保北京冬奥会冬残奥会如期顺利举办

韩正在河北调研强调

本报讯(新华社记者 河北日报记者)中共中央政治局常委、国务院副总理、第24届冬奥会工作领导小组组长韩正9月3日在河北张家口调研。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于全力做好北京冬奥会、冬残奥会筹办工作的有关重要讲话精神,紧紧围绕“简约、安全、精彩”的办赛要求,全力以赴做好各项筹办工作,确保北京冬奥会、冬残奥会如期顺利举办。

初秋的张家口太子城碧空如洗,韩正来到有“雪如意”之称的国家跳台滑雪中心,详细了解滑雪中心场馆建设、赛道标准、周边绿化等情况,听取赛事组织和疫情防控情况汇报;前往张家口冬奥村、冬残奥村,实地察看房间装修、院内景观布置,了解奥运村建设情况;到云顶滑雪公园考察滑雪公园改建及承办冬奥赛事情况,远眺滑雪场地建设情况;在张家口赛区规划临时展厅,听取张家口赛区场馆和配套设施整体规划、崇礼区未来发展规划等情况汇报。韩正充分肯定前期筹办工作后强调,北京冬奥会、冬残奥会筹办工作已经进入关键时期,要按规划高质量完成场馆及配套设施建设,精益求精做好运营管理。疫情是举办北京冬奥会、冬残奥会的重大考验,要科学制定完善疫情防控的策略、政策和方案,对涉奥人员实行严格的闭环管理,努力做到精准防控。国际测试赛是对筹办工作进行全面实战检验的重要机会,要精心筹备好国际测试赛,为比赛做好充分准备。

太子城遗址为金代中后期的行宫遗址,距今已有800多年了,韩正来到太子城遗址公园,实地听取太子城遗址发掘、保护情况介绍,强调在赛区场馆和配套设施建设中,要做好文物保护工作,进一步提升城市品质。韩正走进太子城体育公园,步行察看公园建设和绿化情况;前往太舞滑雪小镇,了解小镇风情街;(下转第二版)

长城评论

品读总书记考察承德金句①

抓生态文明建设,既要靠物质,也要靠精神

“塞罕坝精神是中国共产党精神谱系的组成部分。全党全国人民要发扬这种精神,把绿色经济和生态文明发展好。”近日,习近平总书记在承德考察时高度评价塞罕坝精神。总书记强调,抓生态文明建设,既要靠物质,也要靠精神。

一百年来,中国共产党人构建起灼灼耀眼的精神谱系,锤炼出鲜明的政治品格。其中,三代林场建设者积淀的塞罕坝精神,就是这个精神谱系里一束璀璨的亮光,熠熠生辉、令人敬仰。

伟大的事业需要伟大的精神,伟大的精神托举伟大的梦想。塞罕坝精神最为鲜明的标识,就是“牢记使命,艰苦创业,绿色发展”。塞罕坝人使命在身接续拼搏甘于奉献,垦荒岁月不畏艰苦奋斗创新不停步,苗壮根基绿色发展赓续初心铸忠诚。塞罕坝精神,是在塞罕坝从茫茫荒漠到塞北“绿色明珠”天翻地覆的历史变迁中孕育形成的;塞罕坝精神,是几代塞罕坝人在党的领导下创造旧貌换新颜人间传奇的全部秘籍。忆往昔,塞罕坝黄沙遮天日、飞鸟无栖树;看今朝,塞罕坝高岭明珠美、荒漠变绿洲。巨大变迁,就是塞罕坝精神的生动写照。

物质变精神,精神变物质。“两变”思想,既是对客观实际的真实反映,也是对历史经验的简明概括,充满哲学色彩和认知智慧。可以肯定地说,今天塞罕坝成为林的海洋、河的源头、花的世界、鸟的乐园,成为盛夏避暑的天堂、摄影家流连忘返的地方,成为国内外游客打卡地,每年为京津地区输送净水1.37亿立方米、释放氧气55万吨,(下转第二版)

雷钟哲

2021中国国际数字经济博览会今日开幕

相关报道见第二版